Il seguente quadripolo € un filtro: quindi ha la caratteristica di avere un
valore di guadagno diverso per il segnale utile (Gs) e per il rumore (Gn).
Gn sara chiaramente negativo e inferiore a Gs perché il filtro deve

attenuare principalmente il rumore e lasciare il segnale quasi invariato.
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La potenza del segnale in ingresso (S1) in unita lineari;
La potenza del rumore in ingresso (N1) in dBm.

La potenza del segnale in uscita (S2) in dBm;

La potenza del rumore in uscita (N2) in dBm;

Il rapporto segnale/rumore (S2/N2) in dB;

La potenza del rumore in uscita (N2) in unita lineari.
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